
ZZPPRRAAVVOODDAAJJ  
        Obce Rudná pod Pradědem 

                      

srpen 2013 
 

Informace z obce.  
Nejviditelnější akcí těchto dní se stává realizace dětského hřiště 
uprostřed obce. Rozmístění herních prvků je  podřízeno hranici 
pozemku ve vlastnictví obce, část stávající hrací plochy se 
nachází na pozemku Státního pozemkového úřadu, který nám  stát 
nepřevedl. Několik starých prolézaček  na tomto pozemku bylo 
ponecháno, ale pořizuje  se jim nové „ošacení“, které bylo za léta 
užívání značně obnošené.  
V souvislosti s instalací hřiště věnujte prosím pozornost 
následujícímu upozornění: 

 
Upozornění pro děti a rodiče dětí. 
 
 Prosíme rodiče, aby své děti upozornili na zákaz vstupu na 
právě budované dětské hřiště až do odvolání. Děti ještě chvilku 
musí vydržet – až do doby řádného vytvrdnutí betonu. Možná si 
někdo klepe na čelo – k čemu upozorňovat na tak samozřejmou 
věc, ale nedávná zkušenost při  betonovaní sloupků  u hřiště nás 
poučila. Natřené, čerstvě zabetonované sloupky s patkami na 
odpadkové koše  byly během pár hodin pošlapané a odkloněné z 
vertikální polohy. A to i přes výslovné upozornění. Původci 
lumpárny  zapírali, zapírali, ale barva na jejich teniskách mluvila 
jasnou řečí.  
Po dokončení instalace bude vydán provozní a návštěvní řád 
dětského hřiště, který bude určovat jasné podmínky užívání.  
 
Z dalších prací se pilně pokračuje v základní škole – sociální 
zařízení dostává novou funkčnější a  veselejší podobu.  Školní 
jídelna rovněž přivítá děti od 1. září v nové úpravě a děti se mají 
doopravdy na co těšit.  
 
 Na budově č.p. 85 – bývalá školka - byla opravena část  

střechy, kde docházelo k zatékání do prostor jídelny. Opravu 
provedl pan M. Dáni ve velmi krátké době a rádi bychom mu  
touto cestou poděkovali.  
Lesní práce i přes vysoké venkovní teploty, zmije, vosy a jiné 
přírodní katastrofy nadále pokračují.   
 V dolní části obce bylo dokončeno sekání lopuchové 
„džungle“  za potokem.   Zaměstnanci na VVP natřeli i všechna 
zábradlí na mostcích. Barvu sice slíbila dodat Správa a údržba 
silnic Bruntál, ale jak je známo – slibem nezarmoutíš.  
 Vedle alsfaltového hřiště obec pořídila nové odpadkové 
koše, tak jen doufáme, že budou využívány a odpadky se nebudou 
válet kolem. Stejné koše jsou už nějakou dobu u pískoviště a zde 
jen malé upozornění pro maminky – nevhazujte do těchto košů 
použité plenky svých ratolestí.   
 V prostoru za OKÁLy se provedlo geodetické zaměření 
obecních pozemků, které využívají majitelé OKÁLů. Po 
provedení zaměření budou části užívaných pozemků nabídnuty 
opět k odprodeji, případně do pronájmu.   
 
 Ne vše se nám daří stíhat podle našich představ, opravené 
směrové tabule z cyklostezky se osazují až v těchto dnech. Sekání 
terénů, které vyžadují zásah křovinořezem je   ve skluzu. Pro  
vytížení pana Malíka při rekonstrukci ZŠ, seká křivonořezem 
pouze pan Kobylka, ale v srpnu by se měla situace  zlepšit.    
 Majitele pozemků upozorňujeme, že  podle 
rostlinolék.péče a dalších zákonů  jsou povinni své pozemky 
udržovat tak, aby byly minimálně  2 x ročně posečeny.  
 Uživatele zahrad za panelákem u hospodářských budov 
žádáme, aby posečenou hmotu nevyhazovali  do prostoru kolem   
jímky náleřící k OKÁLům. ( Pochopitelně platí to pro ty, kteří 
takto činí). Je nutné vyhradit si  na užívaných pozemcích prostor 
na biologický odpad. 
  Svozy odpadu v měsíci srpen budou probíhat v termínech:  
14.8. -  čtrnáctidení a měsíční, 28.8 čtrnáctidenní.  
Za odevzdaný  elektroodpad obdržela obec od firmy Elektrowin 
odměnu podle typu a hmostnosti odpadu, ta činila celkem 4 400,-
Kč.    
  Za vedení administracie jsme od uvedené formy obdrželi 
2000,- Kč a zveřejnění dalších  informací  ve Zpravodaji o spol. 
Elektrowin  je rovněž pro obec drobným finančním přínosem.    



 
PŘEHLED O ODEVZDANÉM SEPAROVANÉM ODPADU 
ZA  OBDOBÍ  OD 1.4.2013  -  30.6.2013 
 
Výkaz za sběr separovaného odpadu za II: čtvrtletí letošního roku 
je pro vás všechny, kteří poctivě třídíte, pochvalou:  

Komodita Množství v tunách Odměna v Kč 
Papír 0,38 391,48 
Plast 1,62 7838,67 
Sklo čiré 1 1752,3 
Sklo směsné 1,35 2111,67 
Nápojový karton 0,02 22,8 
BONUSY 
Bonus č. Název bonusu Částka k 

proplacení 
1 Dostupnost veřejné sběrné sítě 727,02 

2 Bonus efektivity papír 0 

2 Bonus efektivity plast 1211,69 

2 Bonus efektivity sklo 969,35 

4 Čtvrtletní vykazování v hromad.výkazu 605,85 

 Odměna za zpětný odběr 192 
 
Za první čtvrtletí činila odměna obce 10 271,50Kč a za druhé 
nám bude poukázána částka 15 823,00Kč.  
 
UPOZORNĚNÍ: Zneškodňování odpadních vod  
 Chtěli bychom naše občany upozornit, že od 1.8.2010 je v §38 
odst.6 vodního zákona zakotvena povinnost zneškodňování odpadních 
vod ze žump (bezodtokových jímek), ve kterých se shromažďují 
odpadní vody z domů tak, aby nebyla ohrožena jakost povrchových 
nebo podzemních vod. A povinnost vlastníka bezodtokové jímky 
prokázat na výzvu vodoprávního úřadu (MěÚ Bruntál odb. výstavby a 
životního prostředí), nebo České inspekce život.prostředí zákonnost 
tohoto zneškodňování. Doložit způsob likvidace odpadních vod v 
souladu s vodním zákonem lze nejsnadněji dokladem i zaplacení 
vyvezení žumpy (doklad je nutno uschovávat 3 roky). 
 
 

Kolektivní systém ELEKTROWIN se představuje 
Novela zákona o odpadech již od srpna 2005 stanovuje výrobcům 
elektrických a elektronických zařízení povinnost zajistit zpětný odběr, 
oddělený sběr, zpracování a recyklaci vyřazených elektrozařízení.  
Proto výrobci velkých a malých domácích spotřebičů založili 25. května 
2005 ELEKTROWIN a. s., jako provozovatele kolektivního systému, 
jehož prostřednictvím se rozhodli plnit své zákonné povinnosti.  
O výsledcích hovoří čísla 
Od roku 2005, kdy v České republice začal fungovat systém zpětného 
odběru vysloužilých spotřebičů z domácností, do konce roku 2012, Češi 
odevzdali prostřednictvím kolektivního systému ELEKTROWIN k 
recyklaci více než 150 000 tun vysloužilců.  
Jen počet lednic překročil v loňském roce hranici dvou milionů. 
Hmotnost chladniček má nejvýznamnější podíl na celkovém množství 
elektroodpadu.  
Za celý rok 2012 putovalo prostřednictvím sběrné sítě vybudované 
ELEKTROWINem k recyklaci přes 25 000 tun vyřazených spotřebičů. 
Chladicích zařízení z toho bylo 14 250 tun, ostatních velkých spotřebičů 
typu praček 8 440 tun, zbytek – 2 350 tun – připadá na malé domácí 
spotřebiče, jako jsou třeba žehličky nebo varné konvice. 
Nejvíce spotřebičů se loni vysbíralo ve Středočeském kraji, bylo jich 3 
197 tun. Nejméně - 721 tun - v Karlovarském. 
V době, kdy společnost ELEKTROWIN započala svou činnost, přitom 
třídily domácnosti pouze 1,24 kg elektroodpadů na jednoho obyvatele. 
Ve třetím roce činnosti kolektivních systémů již toto množství 
dosahovalo 4 kg na obyvatele a v současné době přesáhlo množství 
zpětně odebraných elektrozařízení na jednoho obyvatele hranici 5 kg. 
Díky tomu Česká republika splnila již v roce 2008, jako jediná z nově 
přistoupivších zemí, požadavek Evropské unie. O takovém úspěchu si 
může třeba Maďarsko nebo Polsko nechat jen zdát.  
Nejdůležitější jsou informace 
Stále se zlepšující výsledky zpětného odběru, odděleného sběru, 
zpracování a recyklace vyřazených elektrozařízení ovšem nejsou jen 
zásluhou vybudované sítě sběrných míst, mobilního svozu a 
navazujících zpracovatelských kapacit. Stejně důležité je neustále 
zlepšovat informovanost veřejnosti o fungování tohoto systému, o tom, 
kam je možné vysloužilý spotřebič odevzdat, za jakých podmínek 
nebo to, co se z takto vytěžených materiálů vyrábí. 
Těší nás váš zájem o tuto problematiku, který zároveň svědčí o 
vašem kladném vztahu k ochraně životního prostředí. Máte-li 
zájem o bližší informace kdykoli je najdete na internetových 
stránkách www.elektrowin.cz. 

 



ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLY A ŠKOLIČKY 
 
Zahájení školního roku 
Informujeme rodiče, že Mateřská škola v Rudné pod Pradědem bude 
otevřena od 26. srpna v běžném režimu (tzn.od 7:00 do 15:30 hod). 
Zahájení školního roku  pro Základní školu je 2.září 2013 
 
Třídní schůzky pro MŠ 
Dále žádáme všechny rodiče dětí z Mateřské školy, aby se dostavili ve 
čtvrtek 29. srpna v 15:30 hod na třídní schůzky. Dozvíte se zde základní 
informace o fungování školky, o organizaci školního roku a mnoho dalších 
informací. 
 
Platby 
Poslední týden v měsíci srpnu se budou vybírat zálohy na stravné a budou 
přijímány platby školného (pro MŠ) a poplatku za družinu (ZŠ). Prosíme 
tedy ty, kteří neposílají platby na účet školy, aby uhradili tyto zálohy – 
stravné u paní Urbaníkové v jídelně školy a školné a poplatek za družinu u 
paní Matějákové ve škole.  
 

 
 

VÝDEJNÍ MÍSTO ČESKÉ POŠTY V DOBĚ 
DOVOLENÝCH 

 
Čerpání dovolené se na chodu obce neodrazí, ale  na 14 dnů bude 
výluka  výdejního místa České pošty. Posledním výdejním 
dnem bude pátek 9. srpna. Doporučené zásilky si budete podle 
pokynů na Oznámení o uložení zásilky přebírat   na hlavní poště v 
Bruntále. V pondělí 26.8. výdejna zahájí  opět činnost, vydávání 
zásilek započne od úterý 27.8.2013.   
 
 
 
 
 
 
 

V PROSTORU U KOSTELA SE NAŠEL SVAZEK KLÍČŮ  
 K VYZVEDNUTÍ NA OÚ.   

 
 
 

V měsíci srpen oslaví své narozeniny: 
 

pam Alois Tománek  76 let 
pan František Kotlár  67 let 
paní Jolana Kubíková  64 let 
pan Ján Kubík   63 let 
paní Ludmila Drabinová  62 let 
paní Zdena Dimiděnková 62 let 
paní Vlasta Kolárová  62 let 
pan Zdeněk Molík   61 let 

 
Všem oslavencům přejeme do dalších let mnoho zdraví a 

pohody v kruhu svých blízkých!  
 
 

◄►◄►◄►◄►◄►◄►◄► 
 
 

V červenci  jsme  se navždy rozloučili s naším 
spoluobčanem 

panem 
FRANTIŠKEM     JASINSKÝM 

 
   ČEST  JEHO  PAMÁTCE! 


